

宁职院百名校友反哺母校 结对帮扶学弟学妹就业

本报讯(记者 沈莉萍 通讯员 刘沪波)昔日学子,在工作岗位上奋斗多年后,不少已成为企业的老总或所在单位的相关负责人。他们重返母校,不是为了简单相聚,而是帮扶2015届的学弟学妹就业。昨天,宁波职业技术学院的一批热心校友,用自己独特的方式来反哺母校。

昨天下午,宁波职业技术学院很是热闹。100多名毕业已二三十年的校友,重新回到母校,缅怀求学时光。宁波职业技术学院的前身是宁波中专,校友们先是游览了宁波中专的旧址——黄鹂校区,接着又参观了位于北仑的新校区。

别看他们毕业时,只是中专学历,但当年,他们的学业都非常优秀,中考的分数,甚至超出了当年效实中学的学生。这批人从宁波中专毕业后,凭着自己的努力,有的从基层做起,一步步成为了所在单位的业务骨干。有的自己成立了公司,做了老板;有的成了企业的老总,成为职业经理人。这些校友已四五十岁,和宁职院在校生的爸爸妈妈年龄相当。

做什么事才是对母校最好的回报呢?本月,大学应届生的求职季即将开始,昨天,校友们做了一件挺有意义的事:帮扶2015届毕业生就业。其中10位事业有成的校友,在校园内当场与33位应届毕业生结对,帮助他们实现就业。

1988届旅游管理专业的毕业生戴莹,是世纪盛业酒店管理有限公司的老总,她结对了3名财务专业的大学生;92届国际金融专业的周军,供

职于宁波银行分行余姚支行,他也结对了3名销售专业的学生;92届对外贸易专业的崔海云,是思诺格博国际贸易公司的老总,他结对了一名平面设计专业的学生。另外还有宁波机械有限公司、宁波博闻进出口有限公司、浙江金桥建设集团有限公司的老总等校友,分别结对了若干名大学生。

校友们表示,“饮水思源”是母校的传统教育,学校创立的“思源基金”,曾经帮到过无数在校生,至今全校没有发生过一名贫困生失学的事。近年来,大学生就业形势严峻,经历过“史上最难就业年”,今年的就业压力依然存在。结对帮助是自己力所能及的事情,对母校培养的学子也很有信心,他们还可以通过发散人脉,使更多的校友加入到帮助学弟学妹的活动中来,并成为“爱心接力棒”,达到多对多,循序渐进的结对中来。

校友们还结合自身的经历,以用人企业的要求,告诉学弟学妹,哪些能力是最重要的,如何正确给自己定位。企业老总们多次提及“学习能力”、“沟通能力”和“脚踏实地”这些字眼。“就像一台新电脑,里面装什么并不是最重要的,关键是学习能力。我到现在都还在不断涉足新领域,希望新人也有很强的学习能力。”崔海云说。“90后对自己看得蛮高,缺乏落地的心态,毕业生不要好高骛远,要脚踏实地。”戴莹建议。据了解,今后校友们还将以指导老师的身份,到学校做讲座,为学生提供良好的创业、就业指导。



昨天下午,邬先生在照料他的植物人妻子。

相信爱会创造奇迹 三年多来 他坚持向植物人妻子诉说

□记者 边城雨/文 龚国荣/摄

“你要好好的,争取早日起来,现在孙子都会满地跑了!”昨天下午,病榻旁边一名男子紧紧地握着妻子的手,不停地对她说说话。

这名男子叫邬建国,今年58岁,床上躺着的叫郑亚芬,今年53岁,是邬建国的妻子。因为三年前的一场车祸,让郑亚芬躺在病床上再也没有起来。从那一天起,邬建国就一直照顾着妻子,希望用爱来唤醒妻子。

三年多来邬建国全身心扑在了照顾郑亚芬上。他每两个小时给郑亚芬翻一次身,每天早晚给她洗一次澡。邬建国学会了按摩技术,每天给妻子按摩三到四次。

邬建国说,他听别人说,郑亚芬这种病,爱心护理比治疗更重要。没有事的时候,他就给她讲一些开心的事,回忆两个人一起走过的美好时光,谈将来的打算。虽然都是他一个人在说,但他坚信这些话郑亚芬都听到心里去了。

“她陪我走过了人生的风风雨雨,给我生儿育女,我不能扔下她不管,不管她将来会怎样,我要做她一生的依靠。我也相信爱会创造奇迹,有一天她会站起来的。”邬建国说。

本周天气多云为主 周日冷空气影响有降水

本报讯(记者 陈胜男) 昨天雨止,但气温下降,人体感受明显凉了不少。进入新的一周,多云依然唱主角,但后期冷空气南下时会出现一次降水过程。

据市气象台预报,今天我市天气阴沉,明起至周六以多云为主。其中13日和14日早晨最低气温在10℃以下,山区局部有霜,其他时间气温

平稳,最低11℃—13℃,最高17℃—20℃。昼夜温差虽然不大,但阴沉的天气给人的感受还是偏凉。周日受冷空气影响,预计有一次降水过程。

此外,本周六凌晨,如果天气晴好,市民可肉眼在东南方天空看到月亮与木星近距离争辉的美丽画面。



Suning.com | Suning 苏宁
苏宁易购 | 苏宁
——为你而省——

苏宁 11.11-11.12 双11 购物节

绝不花钱淘假货 正品低价到苏宁



下载客户端
专享更多优惠

11.10-11.12 活动热力进行中

大聚惠

百万商品
击破5折!

秋衣 面膜 纸品
衣物洗护 卫生巾
身体护理

500万件商品
买二付一

闪拍

房子/车子/iPhone 6
0元起拍!

苏宁互联

· 购物送卡免费打
最高可享189套餐(每月送1200分钟
通话+120M流量),12个月免费打。
· 合约购机得靓号
如: 1314、520、888、999、1234等。

(详情请见店内海报)

具体活动细则请登录苏宁易购官网查询。